

FARA LANSARE, PUBLICARE SAU DISTRIBUIRE, IN TOT SAU IN PARTE, IN STATELE UNITE,
CANADA SAU JAPONIA

Purcari Wineries Public Company Limited

Str. Lampousas nr. 1, 1095, Nicosia, Cipru

Tel: +373 22 856 035, Fax: +373 22 856 022

HE201949

Capital social: EUR 200.000

www.purcari.wine



Către: Bursa de Valori București (BVB)
cc: Cyprus Securities & Exchange Commission (Comisia Valorilor
Mobiliare și a Bursei din Cipru - CySEC),
Autoritatea de Supraveghere Financiară din România (ASF)

Raport curent

Data raportului: **1 octombrie 2019**

Denumirea Entității emitente: **Purcari Wineries Public Company Limited**

Sediu social: **Strada Lampousas nr. 1, 1095, Nicosia, Cipru**

Număr de telefon/fax.: **+373 22 856 035/ +373 22 856 022**

Număr de înregistrare în Registrul Comerțului din Cipru: **HE201949**

Capital social subscris și vărsat: **EUR 200.000**

Piața reglementată pe care se tranzacționează valorile mobiliare emise: **Bursa de Valori București, Categoria internațională acțiuni**

Simbol: WINE

RE: Eveniment important – Lorimer Ventures Limited intenționează să înstrăineze acțiunile deținute în capitalul social al Purcari Wineries Public Company Limited printr-un proces de *bookbuilding* accelerat (*accelerated bookbuilding*)


Purcari Wineries Public Company Limited ("Societatea") a fost informată de Lorimer Ventures Limited ("Lorimer"), o filială deținută integral de Emerging Europe Growth Fund II, L.P., administrată de Horizon Capital, care deține 4.539.233 acțiuni în cadrul Societății (reprezentând 22,6962% din capitalul social al Societății) ("Acțiunile"), de intenția Lorimer de a înstrăina toate

sau o parte a Acțiunilor prin intermediul unui proces de *bookbuliding* accelerat, proces care este exceptat de la obligația de a pregăti și publica un prospect sau vreun alt document de ofertă ("ABB-ul").

WOOD & Company Financial Services A.S. ("WOOD") va avea rolul de Coordonator Global și Deținător Comun al Registrului de Subscrieri, iar Raiffeisen Bank S.A. și Raiffeisen Centrobank AG vor avea rolul de Deținători Comuni ai Registrului de Subscrieri în legătură cu ABB-ul.

Societatea nu va încasa nicio sumă de bani în urma acestui proces.

Atașăm prezentei anunțul primit de la Lorimer.


Prenume Nume: Victor ARAPAN
În calitate de: Director

NOTĂ IMPORTANTĂ:

Prezentul anunț nu constituie sau nu face parte din nicio ofertă sau invitație de a vinde sau de a emite sau de a solicita vreo ofertă de a cumpăra sau abona pentru orice titluri din orice jurisdicție, și nici nu (sau o parte a acesteia), și nici faptul distribuirii acesteia, nu va forma baza și nu va fi avută în vedere în legătură cu, și nici nu va acționa ca un îndemn pentru a încheia, orice contract sau angajament referitor la orice titluri de valoare.

Informațiile conținute aici nu sunt destinate publicării, direct sau indirect, în Australia, Canada, Africa de Sud sau Japonia. Acest document (și informațiile conținute aici) nu conține și nu constituie o ofertă de vânzare de titluri sau solicitarea unei oferte de cumpărare sau abonament pentru titluri de valoare, în Australia, Canada, Africa de Sud sau Japonia sau în orice altă jurisdicție în care o astfel de ofertă sau solicitare sau eliberarea, publicarea sau distribuirea acestui document, ar fi ilegală.

Acest anunț nu este destinat publicării sau distribuției, direct sau indirect, în Statele Unite ale Americii. Acest anunț nu este o ofertă de vânzare de titluri în Statele Unite. Valorile mobiliare menționate aici nu au fost și nu vor fi înregistrate în conformitate cu Legea Statelor Unite privind Valorile Unite din 1933, astfel cum a fost modificată, și nu pot fi oferite sau vândute în Statele Unite, cu excepția unei excepții de la înregistrare aplicabilă. În Statele Unite nu se face nicio ofertă publică de valori mobiliare.